Предмет: химия
Класс: 9
Тип урока: комбинированный
УМК:  учебник О.С. Габриелян «Химия» 9 класс.
Технологическая карта

	Тема 
	« Общие физические свойства металлов и сплавов» ​

	Цель
	Актуализировать и изучить новые знания учащихся о металлах и сплавах


	Задачи 
	Образовательные: проследить зависимость между строением кристаллической решетки и физическими свойствами металлов и сплавов
Развивающие: развивать умение анализировать информацию, пользоваться справочным материалом: таблицами, схемами, опорными конспектами; сравнивать, обоснованно высказывать свою точку зрения
Воспитательные: создать комфортные условия с учетом индивидуальных особенностей обучающихся, темпа их работы, способствовать формированию и развитию учебных универсальных действий, метапредметных результатов, волевых качеств – ответственности, толерантности.
 

	Формируемые УУД
	Личностные: 
Формирование ценностных ориентиров и смыслов учебной деятельности на основе развития познавательных интересов, учебных мотивов, формирования мотивов достижения и социального признания. Границ собственного знания и «незнания» 
Регулятивные: 
Планирование своих действий в соответствии с поставленной задачей и условиями ее реализации, осуществлять итоговый и пошаговый контроль по результату, адекватно воспринимать оценку учителя, вносить необходимые коррективы в действие после его завершения и учета характера сделанных ошибок, выполнять учебные действия в материализованной, громкоречевой и умственной форме.
Коммуникативные: 
Планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками, уметь договариваться и приходить к общему решению в совместной деятельности, задавать вопросы, строить понятные для партнера высказывания, учитывающие, что он знает и видит, а что нет.
Познавательные: 
Использование моделей и схем для решения поставленных задач, структурирование знания, умение осуществлять сравнение, и классификацию по заданным критериям, устанавливать причинно-следственные связи.



	Предметные
	В познавательной сфере: сформировать у учащихся понятие физические свойства металлов
В ценностно-ориентационной сфере: умение прогнозировать  с применением межпредметных знаний- формирование метапредметности

	Ресурсы:

- основные

- дополнительные
	Компьютер, необходимые реактивы и оборудование, инструкции, кластер.


	Технология
	Технология исследовательской деятельности учащихся   и постановки проблемы 

	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Задания для учащихся, выполнение которых приведет к достижению запланированных результатов

	
	
	
	

	I.  Самоопределение к деятельности

Цель.

Включение детей в деятельность на личностно-значимом уровне.
	 Проверяет готовность обучающихся к уроку.

Создает эмоциональный настрой на урок
	Приветствуют учителя, рассаживаются по группам, готовность к уроку
	

	II. Актуализация знаний

Цель.

Повторение изученного материала, необходимого для «открытия нового знания»
	Выдвигает проблему.


	
	Дают мотивированный ответ, делают вывод о том, что в строении атомов металлов нужно учитывать 2 фактора

	III. Постановка учебной задачи

Цель.

Формулирование темы и задач урока.
	Уточняет понимание учащимися поставленных целей урока
	Формулируют тему и  задачи урока.


	Послушайте, посмотрите, определите....Сформулируйте задачи урока.

	IV. «Открытие» учащимися новых знаний

Цель.

Актуализировать знания о металлах и познакомить с механизмом образования сплавов и их свойствами.
	Обращает внимание на строение металлов, типов кристаллических решеток подводит к раскрытию темы сплавы
Формулирует задание…

Организует учащихся по исследованию проблемной ситуации.

Нацеливает на проведение практической части, организует и контролирует его
	Выполняют задания по инструкционным карточкам,  заполняют таблицы
Обсуждают результаты  
Работают по инструктивным картам 


	Выполнение инструкции

	V. Первичное закрепление

Цель.

Закрепить знания в определении типа реакций

	Проверка выполнения задания, беседа

Проводит параллель с ранее изученным материалом 
и дописывает под руководством ребят новую информацию


	Выполняют работу по заполнению кластера. Работа с кластером
	Заполнение кластера

	Цель.

Проверить умения в определении самоконтроль усвоения знаний. 

	Организует работу с кластером
	Работа с раздаточным материалом 
	

	 Рефлексия

Цель.

Осознание учащимися своей учебной деятельности, самооценка результатов деятельности своей и всего класса. 
	Проверка способности самооценки, как личностный результат. Создание ситуации успеха
	Указывает на сильные и слабые стороны своей деятельности Оценка собственного продвижения 

Дописывают предложения
	Допишите предложения

	 Д/з.
	Записывает на доске и комментирует дифференцированное домашнее задание .
	Ведут запись домашнего задания.
	


